Cepsa Trading Sa

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



A86597325

CEPSA TRADING SA - A86597325



Cepsa Trading Sa está en el nº9 del ranking de ventas en España

La fecha en la que se constituyó la empresa es **28 de Noviembre de 2012**, en el territorio de Comunidad de Madrid y firmaron la creación de la empresa ante notario en el Registro Mercantil de Madrid.

Las Actas BORME de esta empresa, que son **120**, puedes verlas un poco más abajo.

DATOS GENERALES

El día que se creó esta sociedad, el nombre que se eligió por el socio administrador fue **Cepsa Trading Sa**, el sitio donde se localiza esta empresa o sociedad (**Cepsa Trading Sa**) está en PASEO CASTELLANA, 259 -A - TORRE CEPSA., el Código postal de esta sociedad es 28046, en Madrid se creó esta sociedad, en la provincia de Madrid.

CIF DE CEPSA TRADING SA

El CIF de esta empresa es **A86597325**

INFORMACIÓN MERCANTIL

Esta compañía está clasificada como Sociedad Anónima, por la actividad y el tipo de negocio que realiza, para el tipo de actividad que realiza esta compañía, tiene el CNAE de **4671 Comercio al por mayor de combustibles sólidos, líquidos y gaseosos, y productos similares**, El SIC de esta sociedad es **5172 Petróleo y productos petrolíferos**, que nos indica con que actividades realizan su servicio.

DATOS DE CONTACTO

- Si necesitas contactar con esta empresa, su teléfono es **913376000**.
- La dirección de correo electrónico de esta empresa es rosario.cepero@cepsa.com
- La página web de esta sociedad es **www.cepsa.com**, ahi puedes consultar con mas

detalle todo su recorrido.

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE CEPSA TRADING SA

123 empleados

★ EMPRESA PREMIUM

ESTADO SOCIEDAD

✓ VIGENTE

Última actualización: 2023-03-28 13:04

Comprar listado completo de Empresas de Madrid

INFORMACIÓN GENERAL DE CEPSA TRADING SA

Razón social

CEPSA TRADING SA

Fecha Constitución:

28 DE NOVIEMBRE DE 2012

IVA Intracomunitario:

☑ CONSTA UN OPERADOR INTRACOMUNITARIO EN ESPAÑA CON NÚMERO DE IVA **ESA86597325**

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

ISIC

PETRÓLEO Y PRODUCTOS PETROLÍFEROS

Página web

HTTP://WWW.CEPSA.COM

Teléfono
913376000
Email
ROSARIO.CEPERO@CEPSA.COM
Descripcio
Provincia
MADRID
Código Postal
28046
Municipio
MADRID
Forma Jurídica
SOCIEDAD ANÓNIMA
CIF
A86597325
Dirección
PASEO CASTELLANA, 259 -A - TORRE CEPSA. 28046, MADRID, MADRID
Teléfono
913376000
313370000

Página Web

WWW.CEPSA.COM

Email

ROSARIO.CEPERO@CEPSA.COM

CNAE

4671 - COMERCIO AL POR MAYOR DE COMBUSTIBLES SÓLIDOS, LÍQUIDOS Y GASEOSOS, Y PRODUCTOS SIMILARES

SIC

5172 PETRÓLEO Y PRODUCTOS PETROLÍFEROS